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ОАЭ
Гражданам Российской Федерации, планирующим туристические поездки в Объединенные Арабские Эмираты, не требуется оформление виз заранее. Максимальный срок пребывания без визы до 90 дней. Срок пребывания можно однократно продлить на 30 дней, обратившись заранее в миграционный департамент в ОАЭ, за продление взимается дополнительная плата.

Для въезда на территорию ОАЭ необходимо наличие отдельного паспорта, сроком действия не менее 6 месяцев со дня начала тура. Въезд детей, вписанных в паспорта родителей, не допускается.
Гражданам с 18 до 21 года для прохождения паспортного контроля в ОАЭ дополнительных документов иметь при себе не нужно.

В случае, если дети прилетают с родителями или с одним из родителей и имеют разные фамилии, то при прохождении пограничного контроля в ОАЭ необходимо иметь при себе оригинал свидетельства о рождении ребенка на русском языке и перевод свидетельства о рождении на английский язык, перевод не требует нотариального заверения.

В случае, если дети прилетают без родителей в сопровождении третьих лиц, при прохождении пограничного контроля в ОАЭ необходимо иметь при себе оригинал свидетельства о рождении и согласие на выезд от обоих родителей, с нотариально заверенным переводом на английский язык.

